



Голос времени

30 ИЮЛЯ
СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края



До этого я работал на участке мелиорации трактористом, потом шофером в колхозе. Мысль работать на земле у меня созрела не сразу. Подал ее Виктор Стародубцев, имеющий высшее агрономическое образование, человек инициативный, деловой. С тех пор так и живем, земли наши по соседству находятся. Построили мы ангары, приобрели технику. И сейчас поддерживаем деловые отношения, помогая друг другу. Сейчас у меня 300 гектаров земли пайщиков. Что касается урожая, то год на год не приходится. Было такое время, когда град выбил посевы, приходилось перепахивать поля и засевать по-зимам культурами. Первое время брал льготные кредиты и постепенно укреплял свое фермерское хозяйство, сейчас стараюсь в долги не влезать. Имею два комбайна СК-5 «Нива», колесный трактор «МТЗ-80», гусеничный, энергонасыщенный «Т-150», грузовой автомобиль. У меня своя лесопилка, где хранится выпущенная продукция. Со мной работают два механизатора, они же и комбайнеры, Александр Мирошин и Василий Шабалин. Сам я больше времени провожу на тракторе. Если надо, самую за штурвал комбайна.

В севообороте предпочтение отдаю сою и подсолнечнику, поскольку эти две культуры при хорошем урожае с лихвой покрывают затраты. В этом году я по-

Не все гладко в хлеборобском деле

Сергей Чумачков - житель ст. Марьинской. Фермерством стал заниматься с 1991 года вместе со своими земляками Виктором Стародубцевым и Виктором Муруевым.

сеял 90 гектаров сои и 80 подсолнечника. Пшеница и ячмень убрали, получено в среднем с каждого гектара по 30 центнеров зерна. Этот урожай не считаю высоким - сказалась жара, когда наливался колос и нужен был дождь, зерно получилось щуплым.

Сейчас выдаю пайщикам зерно, их у меня 50 человек. Каждый получает по одной тонне пшеницы и по полторы тонны ячменя. С учетом других культур и по просьбе пайщиков выдачу увеличиваю. Есть у меня такие пайщики, с которыми я работаю не один десяток лет. В их числе Петр Заварзин и сын Александр, ветеран труда Иван Дахнычев. Это те люди, которые всегда интересуются фермерскими делами: что посеял, обработал поля, какие проблемы есть. И все это с добрым душой, с пониманием.

В крестьянском хлеборобском деле все гладко не бывает. Вознел то, что растут цены на ГСМ, технику, ядохимикаты, минеральные удобрения, да буквально на все. Приходится



делать большие затраты, а отдача мизерная. Сейчас покупатель больше двух с половиной рублей за килограмм пшеницы третьего класса не дает, а это значит, что мы работаем себе в убыток.

Уже начинаем готовить почву под будущий урожай, а там и сроки сева подойдут. Раньше я держал паровые участки, сейчас позволить себе этого не могу - затратное это дело. Использую всю землю, но плодородие стараюсь компенсировать удобрениями.

Сергей ЧУМАЧКОВ, глава фермерского хозяйства «Валентина».

Итоги соревнования на уборке зерновых и зернобобовых культур во второй декаде июля

Лучшим сельхозпредприятием признано ООО «Кавказ» (руководитель С.А. Ширяев, агроном В.С. Ненашев и инженер И.П. Литвинов). В этом хозяйстве убрали зерновые на площади 1436 га, валовой сбор составил 6041 тонну зерна, в том числе озимой пшеницы - 5295 тонн, в основном третьего класса, урожайность - 42 центнера. Среднедневная выработка на комбайн составила 31 тонну.

Лидирует в соревновании уборочно-транспортный комплекс колхоза имени Калинина, возглавляемый М.В. Шорстовым. Им убрано 1143 га озимых культур при среднедневной выработке на комбайн 48,1 тонны. Урожайность с убранной площади - 37,8 центнера.

Соревнование среди коллективов уборочных агрегатов возглавил экипаж в составе комбайнира Г.Д. Котова и штурвальщика А.Ш. Шакирова из ООО «Кавказ». Этот экипаж, работая на комбайне СК-5 «Нива», убрал зерновые на площади 203 га, намолотил 853 тонн зерна, довел среднесуточный намолот до 47,4 тонны.

Определен также лучший водитель. Им стал шофер из КСП «Старопавловское» А.Н. Шестирублев, который на автомашине «КамАЗ» перевез 1562 тонны зерна, а за сутки - 142 тонны.

Среди молодежных агрегатов победа досталась старопавловцам. Комбайнер С.А. Магомедов, штурвальный А.А. Магомедов, работая на комбайне СК-5 «Нива», убрали 143 гектара зерновых, намолотили 517,4 тонны. Среднесуточный намолот составил 47 тонн.

Все участники жатвы обеспечили безаварийную работу техники.

Дневник уборки

По данным районного сельхозуправления, на 28 июля зерновые скосены и обмолочены на 89 процентах площади с урожайностью 30,2 центнера с каждого из 41323 гектаров.

Уборку озимой пшеницы завершили все хозяйства, кроме ООО «Зубр» и ООО «Интерсем». Самая высокая урожайность этой культуры в ООО «Бансад-Агро»: с каждого из 515 гектаров получено по 67,4 центнера зерна. Все хозяйства района собрали 89139 тонн зерна озимой пшеницы, урожайность ее составила 34,6 центнера.

Завершается уборка ярового ячменя, гороха, овса. Ведутся сопутствующие работы.

◆ Поздравляем!

Впереди - калининцы

Вышло постановление губернатора Ставропольского края №392 от 13 июля 2005 года «Об итогах краевого соревнования по проведению зимовки скота 2004-2005 года». В нем называются победители среди трудовых коллективов сельскохозяйственных организаций всех четырех почвенно-климатических зон.

По четвертой почвенно-климатической зоне, куда входит Кировский район, победителем признан колхоз имени Калинина, занявший первое место, с присуждением ему денежной премии в размере 30 тысяч рублей. Среди трудовых коллективов молочнотоварных ферм второе место определено МТФ №2 этого же колхоза с присуждением денежной премии в размере 9 тысяч рублей.

В десятке лучших

22 июля в Ипатово состоялся краевой конкурс операторов искусственного осеменения сельскохозяйственных животных. В нем приняли участие 26 специалистов, от каждого района по одному человеку.

Наш район представляла Мария Ивановна Кутепова из ОАО «Коммаяк». Из 100 баллов она набрала 86, попала в первую десятку и получила Почетную грамоту краевого Министерства сельского хозяйства и ценный подарок. Кстати, эта добросовестная работница оператором искусственного осеменения трудится уже 13 лет и имеет высокие показатели в воспроизводстве стада крупного рогатого скота.

(Соб. инф.).

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Ставрополье по-прежнему лидирует

На очередном ежегодном совещании в правительстве, под председательством губернатора Александра Черногорова, доминировали вопросы, связанные с завершением уборки зерновых культур в крае. В совещании принял участие член Совета Федерации Федерального Собрания России Анатолий Коробейников.

В крае получен вновь хороший урожай зерновых культур, который ожидается на уровне 6,5 млн. тонн при урожайности 36,6 ц/га. Из общего объема зерна более 5,5 млн. тонн составляет продовольственная пшеница, или 82%, в том числе более 43% - 3 класса. По этому показателю, как и по производству пшеницы на душу населения, Ставрополье по-прежнему лидирует в стране.

Сейчас самое важное для сельчан - хорошо распорядиться полученным урожаем и выгодно его реализовать. Этому в значительной степени должна способствовать централизованная закупка зерна для федеральных нужд, проводимая на основе постановления Правительства Российской Федерации № 431 от 15 июля с.г. и на что выделено 6,1 млрд. рублей. Все районы завершают формирование региональных продовольственных фондов.

Рассмотрены на совещании и другие вопросы. Особенно много претензий возникло у участников совещания к качеству введенного в действие нового Жилищного Кодекса.

◆ Хорошая новость

Пенсии увеличены

Правительством Российской Федерации 11 июля 2005 года принято постановление «Об утверждении коэффициентов индексации с 1 августа 2005 года базовой и страховой частей трудовой пенсии». Трудоустроенные граждане получат дополнительные выплаты к пенсии.

Согласно утвержденным коэффициентам, с 1 августа 2005 года размер базовой части трудовой пенсии подлежит индексации на 1,06. Одновременно страховая часть трудовой пенсии индексируется последовательно на 1,048 и 1,06.

В нашем районе управлением пересчитано с 1 августа 16827 пенсий. Средний размер их составил 2271 руб. Средний размер доплаты - 183 рубля.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ избирательной кампании по выборам органов местного самоуправления Новосредненского сельсовета Кировского района, Ставропольского края

Редакция Кировской районной газеты «Голос времени» сообщает о своем участии в выборной кампании и готова предоставить печатную площадь зарегистрированным кандидатам.

Расценки для платных публикаций:
1-я страница - 15 рублей за 1 кв. см.
2-я, 3-я, 4-я страницы - 10 рублей за 1 кв. см.
Газета выходит два раза в неделю: среда, суббота

◆ Реформа местного самоуправления

Новый закон требует достойного к себе обращения

Закон о местном самоуправлении должен был заработать с 1 января 2006 года. Но оказалось, что это осуществить на практике невозможно. Почему сложилась такая ситуация? Об этом размышляет председатель Комитета Госдумы по вопросам местного самоуправления Владимир МОКРЫЙ.

Перенос сроков вступления в силу закона о местном самоуправлении в последнее время ярко обсуждался и в Госдуме, и в прессе, и по телевидению. На последнем пленарном заседании перед каникулами депутаты приняли в первом чтении поправки в закон, устанавливающие переходный период до 2009 года для тех регионов, которые “не готовы” к новому закону.

Финансовое обеспечение местного самоуправления, конечно же, самый большой вопрос реформы. Денег в консолидированном бюджете России в принципе недостаточно для обеспечения такого качества жизни граждан, который мы хотели бы видеть.

- Владимир Семенович, почему именно сегодня встал вопрос о переносе срока вступления в действие Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»?

С идеей переноса срока вступления в силу 131-го Федерального закона выступают те же оппоненты реформы, которые выступали против нее в ходе принятия закона. Аргумент, приводимый в обоснование этой идеи, - органы местного самоуправления не смогут решать вопросы местного значения, которые закреплены за ними. При этом в основном имеется в виду поселенческий уровень, точнее даже - уровень сельских поселений.

Говорится о том, что у нас в сельской местности нет кадров, которые могли бы избираться депутатами местных органов власти, некому будет руководить местными администрациями, отсутствуют квалифицированные кадры муниципальных служащих. И делается вывод: введение 131-го закона в силу с 1 января 2006 года приведет к отсутствию управления на местах.

Еще одним доводом, который приводится при попытке обосновать необходимость переноса срока вступления закона в силу, - регионы не готовы, они не успевают выполнить требования закона, установленные на переходный период.

Существует ли действительно неготовность регионов к точкам зрения проведения предусмотренных законом мероприятий? И да, и нет. Границы муниципальных образований практически во всех субъектах Российской Федерации установлены, кадровление муниципальных образований определенным статусом осуществляется. Да, есть в отдельных регионах проблемы по территориям, но они связаны с тем, что население какого-либо муниципального образования не согласно с принятым региональным законом. Как правило, это уже предмет судебного рассмотрения. И такие факты не означают, что тот или иной субъект Российской Федерации не выполнил требования по установлению границ муни-

ципальных образований.

Регионы реализуют следующий этап переходного периода формирования органов местного самоуправления вновь образованных муниципальных образований. У нас уже в двадцати регионах прошли выборы в органы местного самоуправления в этих муниципальных образованиях, почти в шестидесяти определены даты выборов. В основном это сентябрь - октябрь.

Другое дело, что сейчас выявилась, например, проблема с передачей имущества из государственной собственности

в муниципальную и из муниципальной в государственную, с разграничением муниципальной собственности между поселениями, муниципальными районами, городскими округами. Главная причина, которая тормозит этот процесс, - отсутствие регулирующего постановления Правительства Российской Федерации. В соответствии с законом такой документ должен быть принят еще 1 января текущего года, однако он отсутствует до сегодняшнего дня.

Об этом говорилось на парламентских слушаниях на различных семинарах и совещаниях. Вообще надо сказать, что Правительство с запозданием начало проводить работу по реализации 131-го федерального закона. А ведь именно правительство должно осуществлять методическое и консультационное обеспечение, осуществлять мониторинг, выявлять проблемы, вносить предложения по законодательному их устранению. У нас отсутствует системная информационная работа.

В реализации переходных положений Федерального закона помимо названной мной проблемы существуют и иные. Но все они решаемы, в том числе путем внесения необходимых изменений.

- Как вы полагаете, необходимо ли переносить срок вступления в силу 131-го Федерального закона или есть другой вариант?

- Я считаю, что правильнее говорить не о переносе срока вступления закона в силу, а о том, чтобы федеральный законодатель исходил из того, что существует разная степень готовности регионов к реализации 131-го Федерального закона в полном объеме. А для этого можно предоставить субъектам Российской Федерации возможность варьировать применение норм закона

Простой перенос дат в 131-м Федеральном законе создаст иные проблемы. В прошлом году более чем в 150 Федеральных законах были внесены изменения, которые связаны именно с новым разграничением полномочий между всеми уровнями власти. С 1 января 2005 года уже вступила в силу часть нововведений Бюджетного и Налогового кодексов, с 1 января 2006 года вступают в силу существенные изменения в бюджетном устройстве и налоговой системе. Из новых принципов организации местного самоуправления и разграничения полномочий исходят Градостроительный и Жилищный кодексы, а также так называемый пакет законодательных актов по формированию рынка доступного жилья. Я назвал только некоторые, можно сказать, наиболее значимые законы. Если перенести срок вступления в силу 131-го Федерального закона, то нам придется опять пересматривать федеральное законо-

населения услугами учреждений культуры. Готовится законопроект о продлении срока передачи имущества, по изменению положений Федерального закона в части прав органов местного самоуправления по учреждению средств массовой информации. Надо также решать проблему освобождения органов местного самоуправления от уплаты пошлины при регистрации права собственности, а также при получении лицензии на определенный вид деятельности.

- Изменится ли подход к финансированию местного самоуправления со вступлением закона в силу?

Финансовое обеспечение местного самоуправления, конечно же, - самый большой вопрос реформы. Денег в консолидированном бюджете России в принципе недостаточно для обеспечения такого качества жизни граждан, который мы хотели бы видеть. Но, во-первых, увеличение объема средств - это задача не муниципальной,

а более комплексной налоговой реформы. Во-вторых, именно, когда денег не хватает, на первый план выходит их эффективное использование. Оно возможно только при условии четкого разграничения полномочий, исключения нефинансируемых мандатов, прозрачности бюджетного процесса и повышения степени ответственности власти за управление финансами. Именно на достижение этих целей направлен 131-й закон.

Конечно, из-за общего недостатка средств, пока приходится довольствоваться промежуточным, рассчитанным на трипять лет, вариантом налогового законодательства. В перспективе, и это четко заявлено авторами реформы, мы должны прийти к взиманию подоходного налога по месту жительства, а не работы, к тому, что основным источником доходной части местных бюджетов станет налог на имущество, как во всем цивилизованном мире.

Мы подвели первые итоги реформы в Ставропольском крае и Новосибирской области, нашли слабые места и разработали несколько поправок. Соответствующий законопроект внесен в Государственную Думу. В законопроекте, в частности, предлагается предоставить субъектам Российской Федерации право перераспределения в зависимости от уровня бюджетной обеспеченности муниципалитетов 10 процентов поступлений подоходного налога, который должен зачисляться в муниципальные образования. Мы также предлагаем устанавливать в региональных законах дополнительные (дифференцированные) нормативы отчислений в местные бюджеты от федеральных и региональных налогов и сборов, налогов, предусматриваемых специальными налоговыми режимами, подлежащими зачислению в бюджет

субъекта Российской Федерации. Еще одно изменение в финансовой сфере - это снижение критерия бюджетной обеспеченности для применения системы отрицательного трансфера с двухкратного превышения среднего по субъекту Федерации показателя до уровня в 1,3 раза.

Повторю еще раз, Федеральный законодатель готов к диалогу. Мы готовы уточнить закон, не меняя его концепцию, рассматривать варианты увеличения доходной части местных бюджетов исходя из реальных условий.

- И все-таки, есть ли какие-либо конкретные предложения по решению вопроса вступления 131-го Федерального закона в силу?

Мы полагаем, что эту проблему возможно решить путем «мягкого вхождения» субъектов Российской Федерации в новую систему организации местного самоуправления. То есть ввести новый переходной период по 1 января 2009 года. В то же время этот переходный период может и не понадобиться тем субъектам Российской Федерации и муниципальным образованиям, которые готовы к реализации закона в полном объеме.

При этом в переходный период мы предлагаем продлить сроки разграничения государственного и муниципального имущества, предоставить возможность органам местного самоуправления муниципальных районов подготовить проекты бюджетов на 2006 год вновь образованных на их территории поселений, если последние не могут по каким-либо причинам это сделать. А органам государственной власти субъектов Российской Федерации в случае необходимости подготовить бюджеты на 2006 год вновь образованных на их территории муниципальных районов. Органы местного самоуправления муниципальных районов в этот период будут оказывать методическую помощь в подготовке уставов поселений, а органам государственной власти субъектов Российской Федерации - муниципальным районам.

Но самое главное - внести в федеральный закон положение, которое предоставит органам государственной власти субъектов Российской Федерации право в случае необходимости принимать решение об осуществлении органами местного самоуправления муниципальных районов полномочий по решению вопросов местного значения поселения.

Такой подход позволит обеспечить в переходный период решение проблем, которые возникают в процессе реализации Федерального закона, совершенствовать положения его и других федеральных законов, регулирующих полномочия органов местного самоуправления.

Анна ТКАЧ.

«Парламентская газета»

№ 128 (1745) 20 июля 2005 г.

◆ Консультирует специалист

Трудовые договоры с работодателями-физическими лицами: проблемы и их решение

Многие работодатели сетуют, что это еще один барьер в их трудовой деятельности. Да, это своего рода барьер для тех работодателей, которые устанавливают для своих работников только обязанности, забывая об их правах.

За истекший период текущего года в управление обратились 15 работодателей-физических лиц, зарегистрировано 53 трудовых договора с наемными работниками, все они прошли правовую экспертизу. В 28 договорах (это более половины выявлены нарушения трудового законодательства, в том числе и в оплате труда, но практически все они устраниены путем принятия дополнительных соглашений. Сторонам трудовых отношений следует помнить, что низкий уровень

заработной платы, указанной в договорах, чреват мизерными размерами накопительной части пенсии и социальных пособий.

О содержании почти 600 трудовых договоров, заключенных работодателями-физическими лицами с наемными работниками, которые еще не прошли регистрацию, можно только догадываться.

В связи с этим работодателям-физическими лицам, во избежание нарушений трудового законодательства, что административно наказуемо, необходимо срочно зарегистрировать трудовые договоры в УТИСН (г. Новопавловск, ул. Продольная, 170, тел.: 4-28-45).

Татьяна ХОРОЛЬСКАЯ, специалист УТИСН.

Особенности труда работников, работающих у работодателей-физических лиц, регулируются главой 48 Трудового кодекса РФ. В соответствии со ст. 309 настоящей главы, работодатель-физическими лицом не производит записей в трудовую книжку работников, поэтому документом, подтверждающим трудовой стаж, является трудовой договор, оформленный в соответствии с требованиями ст. 303 ТК РФ.

Статья 303 ТК РФ обязывает работодателя-физическими лицом оформленный с наемным работником трудовой договор зарегистрировать в соответствующем органе местного самоуправления. В 2005 году такой регистрацией занимается Управление труда и социальной защиты населения.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 1 по 7 августа

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 1

1 канал

6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,
5.00 Новости
9.20 Х/Ф «Остаться живым»
10.50 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»
12.20 Т/с «Виват, гардемарины!»
16.20 Т/с «Герой нашего племени»
15.50 Т/с «Богатство»
16.50 Т/с «Хозяйка судьбы»
18.10 Криминальная Россия
8.40 Т/с «Две судьбы»
19.50 Жди меня
21.00 Время
21.30 Комедия «К-9: Собаки»

чайных работах
22.20 Т/с «КТБ в смокинге»
1.10 Комедия «Священные узы брака»
2.40 Х/Ф «Побег с планеты Обезьян»
4.20 Молодежно-музыкальная премия

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 16.40, 20.30
Вести края
8.45 Х/Ф «Дело «Пестрых»
10.45, 13.50, 16.30, 19.45, 0.15
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.45 Частная жизнь
12.45 Т/с «Тени исчезают в подъезде»
14.10 Северный Кавказ

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
0.00, 22.00 Сегодня
8.15 Энциклопедия тайн
9.00 Д/Ф «Гвардии»
10.20, 18.35, 21.50 Чрезвы-

чайное присоединение
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квадратный вопрос
13.30 Т/с «Свободная женщина-2»
15.35 Игры разума
16.20 Принцип домино
17.25 Т/с «Мангусти»
18.40 Т/с «Жизнь – поле для охоты»
20.45 Т/с «Карусель»
22.40 Т/с «Секс в большом городе»
0.15 Т/с «Процессальное эхо»
1.25 Дорожный патруль

HTB

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
0.00, 22.00 Сегодня
8.15 Энциклопедия тайн
9.00 Д/Ф «Гвардии»
10.20, 18.35, 21.50 Чрезвы-

чайное присоединение
10.55 Кулинарный поединок
11.55 Квадратный вопрос
13.30 Т/с «Свободная женщина-2»
15.35 Игры разума
16.20 Принцип домино
17.25 Т/с «Мангусти»
18.40 Т/с «Жизнь – поле для охоты»
20.45 Т/с «Карусель»
22.40 Т/с «Секс в большом городе»
0.15 Т/с «Линия защиты»
1.20 Х/Ф «Жизнь обетованная»
3.10 Т/с «За границу возможного-IV»
4.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»
5.05 Т/с «Неизвестная война»

REN TV

6.00, 1.10 Музканал
6.30, 6.55, 14.15, 16.40, 19.00
Мультсериалы
7.40 Очевидец
8.35 Д/Ф «Дэвид Копперфильд – мастер иллюзий»
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 – «24»
9.50 Комедия «Четверо по хорон и одна свадьба»
11.55 Д/С «Великие тайны и мифы XX века»: «Тайна Мата Хари»
13.00, 17.00, 18.00 «Час суда»
14.00 Проект «Отражение»
20.00 Т/с «Право на любовь»
21.05 Т/с «Солдаты»
22.15 Т/с «Бандитский Петербург»
0.00 Веселые баксы
0.15 Шестое чувство

TBC

6.00, 7.30 Настроение

9.15 Х/Ф «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.05 Глобальные новости
7.10, 7.35, 8.00, 8.25, 12.15,
12.40, 13.05 Мультсериалы
8.40 Живоносный источник
9.00 Д/Ф «Хит-парад дикой природы»
10.00 Комедия «Безумный»
13.30 Телемагазин
14.00 Школа ремонта
14.55 СМС-игра
16.00 Т/с «Толстая девчонка»
17.00, 20.00, 1.20 «Большой Брат»
18.00 Необыкновенно, но факт
19.30, 0.50 Москва: инструкция по применению
22.00 Х/Ф «Кара небесная»

8.50 Х/Ф «Выйти замуж за капитана»
10.45 Фестиваль авторской песни в Коломенском
11.30 Доходное место
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.10 События
12.00 Полководцы Великой Победы
12.35 Семь дней недели
13.30 Т/с «Следствие ведет Зиска»
15.00 Командоры, плывущие
16.30 Д/С «Подводная одиссея команды Кусто»
17.30 Супердиск
19.30 Собачья папка
21.25 Х/Ф «Ночной мотоциклист»
23.15 Время
23.50 Петровка, 30
0.35 Концерт А. Маринкиевича и группы «Кабриолет»

Вторник, 2

1 канал

6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,
5.00 Новости
9.20, 21.30 Комедия «КТБ в смокинге»
10.20 Детектив «Любительница частного сыска Даша Васильева»
11.30 Дисней-клуб
12.20 Х/Ф «В зоне особого внимания»
14.00 Т/с «Секунда»
15.20 Т/с «Герой нашего племени»
15.50 Т/с «Богатство»
16.50 Т/с «Хозяйка судьбы»
18.10 Криминальная Россия
15.40 Т/с «Две судьбы»
19.50 Премьера «Федераль».

ный судья»
21.00 Время
21.30 Комедия «Собачья работа-2» (К-811)
1.00 Х/Ф «Давай сделаем это летательное»
2.30 Х/Ф «Последний герой»
4.20 Т/с «Дефективный детектив»
5.15 Подводный мир

Россия

6.00 Доброе утро, Россия!
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Т/с «Право на защиту»
9.45 «Подиум-объявления. Секретные сплетни доктора Иванова»
10.45, 13.50, 16.30, 19.45, 0.15
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.45 Частная жизнь

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00, 4.00 Сегодня
8.20 Энциклопедия тайн
8.55, 0.15 Т/с «Линия защиты»

12.45 Т/с «Тени исчезают в подъезде»
14.30 «Суд идет»
15.30, 21.55 Т/с «Сарматы»
17.10 Кулагин и партнеры
17.45 Т/с «Кармелита»
18.45 Т/с «Исполнение любви»
20.50 Спокойной ночи, малыши!

Россия

6.00 Доброе утро, Россия
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Т/с «Право на защиту»
9.45 «Хозяин зоны»
10.45, 13.50, 16.30, 19.45, 0.15
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.45 Частная жизнь

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00, 4.00 Сегодня
8.20 Энциклопедия тайн
8.55, 0.15 Т/с «Линия защиты»

REN TV

10.20 Чистосердечное признание
10.50, 20.45 Т/с «Карусель»
11.55, 19.40 Т/с «Жизнь – поле для охоты»
13.30 Т/с «Свободная женщина-2»
15.35 Игры разума
16.20 Принцип домино
17.25 Т/с «Мангусти»
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
22.40 Т/с «Секс в большом городе»
0.15 Т/с «Клиент всегда прав-2»
2.35 Бильярд
3.10 Т/с «За границу возможного-IV»
4.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»
5.05 Т/с «Неизвестная война»

TNT

6.00, 2.50 Музканал
6.30, 6.55, 14.15, 16.40, 19.00
Мультсериалы
7.25, 21.05 Т/с «Солдаты»
8.25 Т/с «Пещера Золотой Розы»
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 – «24»
9.50, 20.00 Т/с «Право на любовь»
10.50, 22.15 Т/с «Бандитский Петербург»
11.55, 4.30 Д/Ф «Великие тайны и мифы XX века»
13.00, 17.00, 18.00 «Час суда»
16.00 Т/с «Мятежный дух»
0.00 Веселые баксы
0.15 Х/Ф «Дитя Саманты»
2.25 Военная тайна

ции по применению
22.00 Комедия «Двою - это слишком»

TBC

6.00, 7.30 Настроение
8.50 Х/Ф «Я всегда буду рядом с тобой»
11.20 Опасная зона
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.20 События
12.00, 0.00 Петровка, 38
12.20 Момент истинны
13.20 Т/с «Сли, стено» ведет Зиска»
15.00 Мультильм
15.30 Альло, ТВ!
17.30 Супердиск
19.50 «Лапы из сердца...»
21.25 Х/Ф «Случай из следственной практики»
23.25 Время
0.45 Х/Ф «Цена страсти»

Среда, 3

1 канал

6.00 «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,
5.00 Новости
9.20 Комедия «КТБ в смокинге»
10.20 Детектив «Любительница частного сыска Даша Васильева»
11.30 Дисней-клуб
12.20 Т/с «Гардемарин-3»
13.10 Т/с «Секунда»
14.10 Д/Ф «Фальшивые тайники»
15.20 Т/с «Герой нашего племени»
15.50 Т/с «Богатство»
16.50 Т/с «Хозяйка судьбы»
18.10 Криминальная Россия
18.40 Т/с «Две судьбы»
19.50 «Федеральный судья»

21.00 Время
21.30 Т/с «Собачья работа-3»
23.10 Футбол. Лига чемпионов (Покомтот) (Москва) – «Рабочий» (Македония)
1.10 Х/Ф «Обжора»
2.30 Х/Ф «Последний герой»
4.35 Т/с «Дефективный детектив»

Россия

6.00 Доброе утро, Россия
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Т/с «Право на защиту»
9.45 «Хозяин зоны»
10.45, 13.50, 16.30, 19.45, 0.15
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.45 Частная жизнь

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00, 4.00 Сегодня
8.20 Энциклопедия тайн
8.55, 0.15 Т/с «Линия защиты»

21.00, 20.45 Т/с «Карусель»
11.55, 19.40 Т/с «Жизнь – поле для охоты»
13.30 Т/с «Свободная женщина-2»
15.35 Игры разума
16.20 Принцип домино
17.25 Т/с «Мангусти»
18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие
22.40 Т/с «Секс в большом городе»
0.15 Т/с «Клиент всегда прав-2»
2.35 Бильярд
3.10 Т/с «За границу возможного-4»
4.15 Т/с «Морская полиция: спецотдел»
5.05 Т/с «Неизвестная война»

REN TV

6.00, 3.00 Музканал
6.30, 6.55, 14.15, 16.40, 19.00
Мультсериалы
7.25, 14.00, 21.05 Т/с «Солдаты»
8.25 Т/с «Пещера Золотой Розы»
9.30, 12.30, 19.30, 23.30 – «24»
9.50, 20.00 Т/с «Право на любовь»
10.50, 22.15 Т/с «Бандитский Петербург»
11.55, 4.30 Д/Ф «Великие тайны и мифы XX века»
13.00, 17.00, 18.00 «Час суда»
16.00 Т/с «Мятежный дух»
0.00 Веселые баксы
0.15 Драма «Молодые боги»
2.35 Очевидец

TNT

6.15 Т/с «Любовь и тайны Сансет-Бич»
7.05 Глобальные новости

ции по применению
22.00 Комедия «Карнавал»

TBC

6.00, 7.30 Настроение
8.50 Х/Ф «Случай из следственной практики»
10.45 «Олимпиада-80. Взгляд из будущего»
11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.20 События
12.00, 0.10 Петровка, 38
12.20 Кадротные метры
13.10 Европейские ворота России
13.25 Т/с «Следствие ведет Зиска»
15.05 М/Ф «Аргонавты»
16.30 Альло, ТВ!
17.30 Супердиск
19.50 Наша версия
21.25 Х/Ф «Летний дождь»
23.35 Время
0.55 Х/Ф «Мадмуазель»

Четверг, 4

1 канал

6.00 Канал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00,
5.00 Новости
9.20 Комедия «КТБ в смокинге»
10.20 Т/с «Любительница частного сыска Даша Васильева»
11.30 Дисней-клуб
12.20 Т/с «Гардемарин-3»
13.20 Т/с «Секунда»
14.30 «Брала»
15.20 Т/с «Герой нашего племени»
15.50 Т/с «Богатство»
16.50 Т/с «Хозяйка судьбы»
18.10 Вне закона
18.40 Т/с «Две судьбы»
19.50 Поле чудес

18.45 Т/с «Две судьбы»
21.00 Время
21.30 Х/Ф «Федеральный судья»
23.10 «Суд идет»
23.40 Х/Ф «Камера»
1.50 Х/Ф «Вчера, сегодня, завтра»
4.00 Х/Ф «Цена риска»

Россия

6.00 Доброе утро, Россия
6.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45,
8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40,
20.30 Вести края
8.45 Т/с «Право на защиту»
9.45 «Мирберг. Последняя схватка»
10.45, 13.50, 16.30, 19.45, 0.15
Дежурная часть
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.45 Частная жизнь

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,
22.00, 0.00, 4.00 Сегодня
8.20 Тайны разведки
8.55 Т/с «Линия защиты»
10.20 Во

